

Новый асфальт

Иван Глазов 2 июля 2011 г.

Как-то раз около больничного комплекса закатывали асфальт. Ну а так как нам было интересно то мы стояли на остановке и смотрели за всем этим происходящим. Закатывали асфальт где-то 30 минут и когда его закатали то мы увидели что в стороне осталось много асфальта, даже очень много. И мы подумали, куда его можно деть. Тогда Филипп предложил мне: «Давай закатаем асфальт около моего дома». И я сказал: «Давай». Тогда мы на велосипедах быстро в ведрах перетащили весь валявшийся асфальт и разложили его на дороге где были большие ямы. Теперь у нас была большая задача его как-то уложить. Видь у нас нету не катка и нечего тяжелого. Поэтому нам пришлось уплотнять его кувалдой и молотками. Мы оба садились на земли и со всей силой били по этому новому асфальту. Через 40 минут такой трамбовки он волшебным образом затвердел и стал прочный. Тоже самое мы хотели сделать и на других ямах, куда мы положили асфальт, но нам это не удалось он сразу, же разваливался. Поэтому у нас получилось заделать только одну яму. Но зато этот асфальт выдержала всё зиму! Но до весне недожил, потому что на его месте появился новый асфальт!